



Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу приняли участие в городской научно-практической конференции



Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу приняли участие в городской научно-практической конференции «А.Ф. Кони. Взгляд через призму времени», прошедшей в ГБОУ СОШ №304 Центрального района Санкт-Петербурга (Центр подготовки кадет для Следственного комитета России).

В данном мероприятии также участвовали руководители школы, кадеты, представители администрации Центрального района Санкт-Петербурга, преподаватели и студенты Санкт-Петербургской академии СК России, а также ветераны следствия.

После докладов участников были проведены секционные заседания по темам: «Правовой нигилизм», «Что? Где? Когда?», «В гостях у Шерлока Холмса» и «Детективное агентство», а затем подведены итоги работы конференции.



Изображения



14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1439339>